
ASUNTO: ALEGACIONES A SOLICITUD DE PERMISO DE INVESTIGACIÓN DE HIDROCARBUROS. PROYECTO  EDISON –Nº 1698-.
Don -------------------- con CIF/NIF  …….. con domicilio a efectos de notificación  en ………comparece y ante la Direción General de Política Energetica y Minas del Ministerio de Industria, Energía y Turismo.

EXPONE:

En el BOE de 19 de septiembre  2012 , se anuncia a información pública la solicitud de Permiso de Investigación de Hidrocarburos denominado “  Edison Nº 1698“ en la provincia de Soria para que “puedan formular oposición quienes se consideren perjudicados en sus derechos”.


En primer lugar, alegar que no se ha podido ver el expediente por no encontrarse en el Servicio Territorial de Industria, ni en la Subdelegacion de Gobierno.



Presuntamente, se trata de la extracción por el sistema denominado FRACKING o Fractura Hidráulica.

Dado lo indicado a través de las presentes alegaciones y en base al Principio de Precaución, consideramos que no se puede conceder NINGUNA autorización, ni siquiera de INVESTIGACION, sin una Evaluación de Impacto Ambiental por los graves daños a las personas, bienes y al medio ambiente, según se indicará a continuación.

Mi persona, mi salud y mi derecho a disfrutar del medioambiente tal y como me reconoce la Constitución Española en su artículo 45 se ve perjudicada no solo en la explotación, sino también en la FASE previa de INVESTIGACIÓN.


Por todo ello, y en base a las consideraciones siguientes, procedemos a presentar estas 

ALEGACIONES:
PRIMERA.- Ha sido imposible ver el proyecto de Investigación presentado ya que el “proyecto de investigación se encuentra en estos momentos en sobre cerrado hasta que transcurra el plazo de dos meses”. No se me ha  indicado si transcurrido ese plazo, se hará público este proyecto para conocer en qué consiste y si se iniciará un periodo de alegaciones.
SEGUNDA.- Dada la naturaleza de las presuntas características de las investigaciones  y el ámbito natural en el que se pretende llevar a cabo y en cumplimiento de la ley orgánica 16/2007, la ley 42/2007, la ley 45/2007, la ley 43/2002,  el Real decreto 2071/1993 y la orden del 29 noviembre de 1995 hacen necesaria un estudio previo de los riesgos en todas sus formas para no contravenir el espíritu y la forma de tales leyes.

.
El Tyndall Centre para la investigación del cambio climático (http://www.tyndall.ac.uk/) en un documento denominado 
“Shale gas: a provisional assessment of climate change and environmental impacts” (“Gas de esquisto: evaluación preliminar de sus impactos ambientales y sobre el cambio climático”), reconoce los problemas ambientales que produce este tipo de explotaciones de hidrocarburos son muy diversos. En el mismo se describen la toxicidad e insalubridad de muchos de los productos que se utilizan, que un simple pozo de investigación ya genera numerosos y graves efectos ambientales irreversibles. En el mismo informe se recomienda a los  estados miembros de la Unión Europea: “….. aplicar el principio de precaución….”
TERCERA.- INFORME DEL PARLAMENTO EUROPEO:
El  informe IMPACTO DEL PETRÓLEO Y GAS DE PIZARRA SOBRE EL MEDIO AMBIENTE Y LA SALUD HUMANA” se ha elaborado a petición de la Comisión de Medio Ambiente, Salud Pública y Seguridad Alimentaria, donde se llega a una serie de conclusiones. En el mismo se establecen una serie de recomendaciones como son “tal práctica podría restringir o excluir cualquier uso posterior de la capa contaminada, ya que los efectos a largo plazo no han sido investigados.”

CUARTA.- En el proceso de extracción se libera una gran cantidad de metano, el cual contamina el agua subterránea e incrementa el efecto invernadero una vez liberado a la atmósfera tal y como reconocen varios artículos cientítificos..
QUNTA.- Acuerdo de la asamblea francesa: prohibición de la fracturación hidráulica. 

Asimismo se han revocado los permisos concedidos a empresas: Total, Vermilion Energy Inc. (FP), Toreador Resources Corp. (TRGL) y Schuepbach Energy LLC.
Otros países de nuestro entorno tienen moratorias prohibiéndolo o las están estudiando en este momento.

SEXTA.- Hay SENTENCIAS DEL TSJ de Cantabría que anulan Permisos de Investigación por carecer de evaluación de impacto ambiental y por realizarse en ZONAS DE ESPECIAL PROTECCIÓN.

SÉPTIMA: Gran parte del territorio afectado por el citado Permiso de Investigación tiene diferentes calificaciones de protección ambiental, forestal, paisajística, agropecuaria, etc., que pone en cuestión este otorgamiento sin tener en cuenta la calificación urbanística de los mismos.

OCTAVA: La propiedad comunal de los montes afectados tienen una titularidad compartida de la entidad pública local y de los vecinos tal y como reconoce el Procurador del Común en “Los bienes y aprovechamientos comunales en Castilla y León”, diciembre del 2011,.
NOVENA: GRAVES AFECCIONES AMBIENTALES
-Al Agua. Este tipo de proyectos exige un gran consumo de agua con las correspondiente sobreexplotación de los acuíferos, conlleva la contaminación irreversible del agua con productos tóxicos y cancerígenos.

- Al aire. Emite sustancias tóxicas e insalubles para la salud, e también sustancias que incrementan el efecto invernadero.

- Suelo. Produce contaminación directa e indirecta de los suelos.

- A los seres vivos y a las biocenosis. Directas e indirectas a través del agua, aire y suelo.
DECIMA: Peligros contrastados de MOVIMIENTOS SÍSMICOS por el efecto en el subsuelo del “Fracking”. - En zonas en explotación se han constatado el incremento de los efectos sísmicos a escala local.
ONCEAVA: La oposición de LEYES, ACUERDOS Y CONVENCIONES INTERNACIONALES a cualquier tipo de tropelía como para la que se pide permiso a cuyas consecuencias se opone la misma Constitución. Tener en cuenta:

· Ley/2007 del patrimonio natural y la biodiversidad, ley orgánica 16/2007 complementaria de la ley para el desarrollo sostenible, La Ley 45/2007 para el desarrollo sostenible del medio rural, Ley 43/2002 de sanidad vegetal, Real decreto 2071/1993, Orden del 29 de noviembre de 1995 de organismos nocivos para los vegetales  y sanidad vegetal, La Constitución Española el artículo 43  y el artículo 45.
Por todo ello, 

SOLICITO:
Que sea denegado el Permiso de Investigación de Hidrocarburos al proyecto EDISON solicitado en base a los conocimientos sobre las consecuencias, el historial de este tipo de explotaciones y como medida preventiva invocando el Principio de Precaución.

Que se suspenda  el acto impugnado, siendo declarada la zona afectada por este permiso solicitado, como  protegida para este tipo de explotación.

Que esta información sea tenida en cuenta para la solicitud de cualquier permiso de investigación por el sistema de fractura hidráulica en el territorio español.

Que se nos considere como parte interesada en el expediente y se nos notifiquen cuantas resoluciones se adopten sobre el mismo.
Soria 6 de noviembre de 2012





Don /Dña.  ALBERTO CRESPO BALLESTEROS
Ministerio de Industria Energia y Turismo, Dirección General de Política Energética y Minas. 
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